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Ka-
pitel Bezeichnung der Etatsposten

Ausgaben und Einnahmen in 1 000
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Noch: eL. Ordentlicher Etat.
I). Einmalige Ausgaben.

IX Rechnungshof.................. 12,8 423,2 400,v 352,0
10 X Reichs-Eisenbahnverwaltung 6 997,4 5 430,3 7 305,« 6 722,o 6 384,i
11 XI Zur Gewährung einmaliger 

Beihilfen an alle Unter- 
beamten sowie an alle 
mittleren Beamten bis zum 
tatsächlichen Gehalt von 
jährlich 4 200 cinschl.. 23 I51,o
Rcichs-Elsenbahnamt........ — 4,o — — —

. Aus Anlaß der Expedition 
in das Südwestafrikanische 
Schutzgebiet...................... 802,5 579,5 82,3

Summe d Einmalige Ausgaben.. 187 785,s 167 767,3 2I0 064,o 235 203,5 312 262,0

Hierzu Summe der fortdauernden 
Ausgaben.. 2 031 893,8 1 724 518,7 1 792 012,5 I 908 097,« 2 026 628,n

Summe d.Ausgaben d. ordentl. Etats 2 219 679,, I 892 286,o 2 002 076,s 2 143 301,» 2 338 890,»

1
o. Einnahmen.

I. Zölle, Steuern und Gebühren.
1. Zölle....................................... 508 340,5 489 862,7 625 845,7 560 70«,o 600 365,o
2. Tabaksteuer............................. 11 208,4 10 951,8 12 239,4 I0 856,o 11 I97,o
3. Zigarettensteuer.................... — — — 11 473,0
4. Juckersteuer............................ 101 905,i 128 311,2 112 908,« 130 000,0 138 566,o
6. Salzsteuer .. . .-.................. 52 258,o 51 512,» 52 751,2 54 070,o 55 320,o
6. Branntweinsteuer:

a) Maischbottichsteuer............ 9 441,2 12 500,5 16139,8 14 043,0 14 549,0
6) Verbrauchsabgaben.Zuschlag 102 820,s 105 779,3 93 582,s 104 017,o 102 334,o
e) Brenn steuer...................... 358,2 1 288,» 2 723,» — —

7. Schaumweinsteuer.................. 3 675,o 4 364,4 4 640,s 4 596,o 4 933,o
8. BrausteuerundÜbergangsnbgabe 

von Bier............................... 29 803, t 30 058,« 31 425,» 30 316,v 51 744,o
9. Spielkartenstempel................ 1 572,3 1 658,8 I 720,s 1 642,o I 694,7

10. Wechselstempclsteuer.............. 11 918,2 12 472,v 13 994,i 12 6I8,o I4 4I8,o
11. Reichsstempclabgaben:

I. Überwcisungssteuern:
von Wertpapieren, Kauf­
geschäften usw., Lotterie- 
losen und bis 1. VII. 1906 
auch von Schiffsfracht- 
urkunden ........................ 72 411,3 78 356,s 86 328,o <>87 864,0 (-86 825,7

II. Rcichseigenc Steuern: 
von Frachturkunden, 
Personenfahrkartcn, Er­
laubniskarten für Kraft- 
sahrzeuge,' Vergütungen 
an Mitglieder von Auf­
sichtsräten ...................... 56 840,o

12. Erbschaftssteuer...................... — — — — 36 000,o
13. Statistische Gebühr.............. 1146, l 1 195,5 1311,4 I I87,v 1 329,0

. Einnahmen auf Grund der 
neuen StcuergeschentWÜrfc.. — — 61 660,o —

Außerdem: Nachträgliche Ein­
nahmen bzw. Aiickzahlungen .. — ö«1,7 — 3S8,4

Summe I 906 296,v , 928 314,o I 055 255,o 1 073 569,o I 187 588,4

') Durch Neichsgesetz von, 3. VI. 1906 gehören die Abgaben von Schiffsfrachturkunden seit I. VII. 1906 
z» den reichseigencn Steuern (Frachturkundcn).


